Γεια σας παιδιά. Σας στέλνω  τις απαντήσεις στις ερωτήσεις για το μήκος. Αν προσπαθήσετε και απαντήσετε κάποιες ερωτήσεις ή αν έχετε κάποια απορία επικοινωνήστε στο email : dimgiakoumakis@gmail.com. 

Ασκήσεις

ΘΕΜΑ 1

Να βρείτε το μέσο όρο των παρακάτω τιμών:
40 cm          38,6 cm           41,4 cm             40,8 cm
40 + 38,6 + 41,4 + 40,8 = 160,8

160,8 / 4 = 40,2

Άρα ο μέσος όρος είναι 40,2 cm
ΘΕΜΑ 2

Να εξηγήσετε γιατί βρίσκουμε μέσο όρο στις μετρήσεις των πειραμάτων .
Για να είμαστε πιο ακριβείς στο αποτέλεσμά μας και να εξομαλύνουμε τυχόν λάθη.

ΘΕΜΑ 3
Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα:
	km
	2
	4
	7,4
	0,28
	0,00057

	m
	2000
	4000
	7400
	280
	0,57


ΘΕΜΑ 4

Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα:

	m
	5
	3
	10,5
	0,36
	0,028

	cm
	500
	300
	1050
	36
	2,8


ΘΕΜΑ 5

Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα:
	cm
	44
	8
	3,2
	7,2
	0,37

	mm
	4,4
	80
	32
	72
	3,7


ΘΕΜΑ 6

Να βρείτε το μεγαλύτερο: 35cm ή  3500mm /  85m ή  855cm /  327 km ή  32.700m
ΘΕΜΑ 7
Ποιο είναι το μήκος του βιβλίου σας: 30mm ή 300cm ή 30cm ή 3000mm
ΘΕΜΑ 8

Να αντιστοιχίσετε τα παρακάτω:
	1) Παχύμετρο
	Α) οικόπεδο

	2) Χάρακας
	Β) Αίθουσα 

	3) Μετροταινία 2m
	Γ) Κεφαλή καρφίτσας 

	4) Μετροταινία 20m
	Δ) βιβλίο


1 Γ, 2 Δ, 3 Β, 4 Α
ΘΕΜΑ 9

Πώς θα υπολογίσεις με ένα χάρακα το πάχος που έχουν τα κέρματα των 2 ευρώ;
Θα τοποθετήσουμε 10 κέρματα το ένα πάνω στο άλλο και θα μετρήσουμε το πάχος τους. Ότι βρούμε θα τα διαιρέσουμε με το 10
ΘΕΜΑ 10

Μετρήσαμε με χάρακα το πάχος 200 φύλλων χαρτιού και το βρήκαμε ίσο με 25 εκατοστά. Πόσο είναι το πάχος του ενός φύλλου;
25 / 200 = 0,125 cm

ΘΕΜΑ 11
Το  μήκος του ποδιού μας είναι 36 cm και το μήκος του δωματίου μας είναι ίσο με 10 πόδια. Να βρείτε το μήκος του δωματίου σε μέτρα.
36 cm x 10 = 360 cm = 3,6 m

ΘΕΜΑ 12

Ο μέσος όρος ύψους πέντε συμμαθητών σας είναι 1,6 m.

O 1ος  έχει  ύψος  1, 68 m.

O 2ος  έχει  ύψος  155 cm = 1,55 m
O 3ος  έχει  ύψος  16,2 dm = 1,62 m
O 4ος  έχει  ύψος   1570 mm = 1,57 m
Πόσο ύψος έχει ο 5ος;
Όλοι μαζί έχουν ύψος 5 x 1,6 =  8 m
Οι πρώτοι τέσσερις έχουν ύψος 1,68 + 1,55 + 1,62 + 1,57 = 6,42 m, άρα ο πέμπτος έχει ύψος  
8m – 6,42m = 1,58 m

